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Sunt în avionul de Munchen şi, aşa cum i-am promis
Alexandrei, profit de cele două ore ale zborului şi scriu
editorialul celei de-a doua ediţii a Ski Magazine. De fapt mă
îndrept spre Livigno, una dintre staţiunile de care m-am
îndrăgostit iremediabil. E prima ieşire la schi din acest sezon
cu un start foarte lent la noi în ţară, dar nu-mi fac probleme;
sezonul e lung şi ştiu că voi avea parte de multe alte ieşiri iarna
asta. Atâta timp cât zăpada nu e moale, prefer schiul din a
doua jumătate a iernii, sau chiar spre primăvară, cu zile lungi
şi temperaturi mai prietenoase.

Andrei Hu�anu, redactor-șef

Înainte să mă apuc de scris, m-am uitat peste
articolele terminate şi puse în pagină şi am o stare de bine. Mă
bucur să văd cum creşte acest proiect, mă bucur că am mărit
echipa cu nişte oameni foarte valoroşi care chiar au ceva de
spus în acest domeniu. Sau de povestit, pentru că, în cea mai
mare parte, conţinutul Ski Magazine e bazat pe poveşti. Care
să vă inspire sau să vă facă nostalgici sau, pur şi simplu, să vă
provoace emoţii. Căci, indiferent la ce nivel e practicat,
indiferent dacă e on sau off-piste, schiul e, în primul rând,
emoţie. Şi, atâta timp cât ne citiţi, ştim că şi voi împărtăşiţi
aceleaşi emoţii. De aceea continuăm să scriem.

Cover-story-ul, însă, oricât ar părea de surprinzător,
nu e despre schiul alpin: traversarea Groelandei pe schiuri, pe
un traseu ce constituie o premieră, trebuie să ocupe poziţia
centrală într-o revistă de schi.

Aşadar, daţi pagina şi inspiraţi-vă pentru propriile
călătorii schioristice. Noi vă dorim să aveţi parte de cât mai
multe şi, în primul rând, cât mai frumoase.

În acest număr al revistei, povestim despre schi on-
piste în unele din cele mai frumoase staţiuni ale Europei,
despre schi off-piste, atât în locuri modelate de civilizaţia
montană, cunoscute mai degrabă pentru confort şi lux, cât şi
în locuri îndepărtate şi izolate, precum Siberia, sau în frumoşii
munţi ai României.

Andi
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